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Найдите перемещение  тела 


За 5 с 








за за 5 с.
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Чему равно сопротивление проводника?
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Спортсмен бросил вертикально вверх ядро массой  7,26 кг. Пользуясь графиком найдите значение равнодействующей силы, действующей на ядро
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Масса какого тела больше?.
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Найдите коэффициент жесткости.
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Найдите коэффициент трения.
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На каком участке тело двигалось равнозамедленно?
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Какова проекция ускорения?
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Найдите проекцию скорости движения тела.





- 4 м/с2





I, А 





 2





0





     40     U, В





Чему равно сопротивление проводника?
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У какого из тел ускорение минимально??
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Найдите значение равнодействующей если масса тела 20 г
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Найдите коэффициент трения.





 0,2 Н





х    





0





t 





У какого тела скорость больше?
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